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1. YcaoBue coBMECTHOCTH JIMHEIHOW CHUCTEMbI

Cucmemoti m aunetinor arzebpauneckur ypashenuts (CJIAY) ¢ n neussecm-
MU HA3BIBaETCA COBOKYITHOCTH COOTHOITICHU

anry +a2x2 + ...+ G1pkn = b1,
a21201 + a2 + ...+ a0y = b, (1)
Om1T1 + GmaTs + ..+ G = b,

rae a;; — Ko3(PpUINEHTHI cucTeMbl, b; — CBOOOIHBIE UJIEHBI, T; — HEH3BECTHBIE
BeJIMYMHLL, ¢ =1,2,....m, j=12...,n.

Cucrema (1) HazbIBaeTCst 00HOPOOHOY, €CU BCE €€ CBODOMHBIE UJICHBI PABHBI
HYJTIO.

Ecnu xoTst 661 071MH 13 CBOGOIHBIX YIEHOB OTJIMYEH OT HyJisl, To cucTema (1)
Ha3BIBAETCH HEOOHOPOOHOU.

Pewenuem cucmemove (1) HasblBaeTcsl TaKasi YIOPsiIOYE€HHAs COBOKYTMHOCTH
YUCETT C1, €2, - . . , Cp, KOTOPAsI IPU MOJICTAHOBKE B crcTeMy (1) Ha MeCTO HEM3BECT-
HBIX T1,22, ..., %, O0paIlaeT Bce YpaBHEHUS TOH CHCTEMBI B TOXKIECTBA.

Cucrema ypaBHenuii Bujia (1) HasbIBaeTCs cosmecmnoti, €CJIi OHa MMEeT XO-
T ObI OJHO peIeHne, U HecosMmecmmoti, ecii y Hee He CYIMecTBYyeT HU OIHOTO
peITeHns.

CoBMmecTHasi cucreMma Buia (1)HasbiBaeTcss onpedeicnnot, ecliu OHA HMEET
€INHCTBEHHOE peIeHie.

CoBMmecTHast cucteMa Buja (1)HasbiBaeTest Heonpedeaenhoti, €CIn y Hee CyIIe-
CTBYIOT II0 KpaiiHell Mepe [Ba Pa3/iHIHbIX PelleHusd.

B marpudnoii dhopme cuctema (1) MoxKeT OBITH 3allMCaHa B BUJE

Ar =1b (2),
ayr a2 o Qip 1 b1
a1 a2 - G2 €2 b2
roe A — N - , b=
aml Gm2 - Omn Tn bm

MCCJIG,ZLOB&TI) 1 pelnThb CUCTEMY — 9TO BHa4YUT:

® YCTaHOBUTL, COBMECTHa OHa HJIM HECOBMECTHA,

® eCJIM OHA COBMECTHA, YCTAHOBUTD, ABJIAETCA OHA OIIPEeJIeICHHO 11U Heollpe-
JEJIeHHOM, TP 3TOM:

— B cJIy4dae OHpe,ZLeJIeHHOfI CcHCTeMbl HaITH C€ANHCTBEHHOEC €€ DCIICHUE,

— B CJy4ae HeollpeJleJICHHOM CUCTeMBbl OIMCaTh MHOXKECTBO BCeX €¢ pellle-
Huil.



Pacemorpum ogmopomnyio CJHIAY
Ar =0 (3)

Onnoponnast CJIAY (3) Beerma coBMecTHa, n60 OHa BCETa 00IAAET MPUSUQAL-
HotM (HYAe6bIM) PETIEHIEM X1 = X3 = ... = X, = 0.

Teopema. Odnopodnas cucmema (3) umeem nempusuasbroe pewenue mozoa
U MoALKO Mmozda, Koeda rgA <n .

CocTaBuM pacmupeHHyo MaTpuIly B cucteMbl (2), IPUIHCAB K OCHOBHOMN MaT-
purnie A cucremsr (1) cronber cBobogubIx wienos: B = [A|b]. Marpuia B Hasbl-
BaETCs pacuupennoti mampuyet cucteMsl (2).

Teopema (Kponekepa — Kanennu). C/JTAY cosmecmna mozda u moavko
moeda, K020 Pare 0CHOGHOT MAMPUUDL PAGEH PAHZY PACULUPEHHOT, MATRPULDL.



2. HaxoxK/1ieHne pelieHNil cucTeM JUWHENHBIX yPaBHEHU ¢ KBaJApaT-
HOIT MaTpuieit
2.1. Teopernvueckme cBeaeHUsI

[Ipexk e yem paccMaTpuBaTh CHCTEMBI ODITIETO BUJA, HCCIIEIYEM MPOCTERITTIT
Kjacce cucTeM (2),Korfa 4UCIo ypaBHEHWH COBIAJAET ¢ YHCIOM HEM3BECTHBIX U
Al £ 0.

Teopema. CJAY ¢ xeadpamnotl He6bpoNHcIennots Mampuuets co6Mecmna u
umeem eJqUHCMBEHHOE PEUEHUE.

HdoxasaTenbcTBo. B culy HEBHIPpOKIEHHOCTH MaTPUITBI A st
Hee cymecTByeT obparHasg Marpuna A~!. HemocpencTeeHHOI IpoBepKoil Jerko
YCTaHOBUTH, YTO BEKTOD

x=A"1b (4)

SIBJISIETCSI PEIieHneM CHCTeMBI (2). DTo pellieHne eTHHCTBEHHO, TAK KAK €CJIH i -
JIpyToe perenne cucteMsl (2), To Ax = Ay. YMHOXKUB 06 9acTH 3TOTO TOXKIECTBA
cresa Ha A™!, momyunu, uro x =y. O

IIpasusio Kpamepa. Pemenne (4) MoxkeT 6bITh 3alicaHO TOKOMIIOHEHTHO,

€CJIN BOCIIOJIb30BATLCA ABHBIM BbIpazKE€HUEM JIJIA O6paTHOI71 MaTpPHUIIbI A_l = ﬁA

CHCTBUTENILHO, X = L14b WUJIH, B COOTBETCTBUU C TEM, ITO
) [A] ) )

An A o A\
FUN T R I
At An2 ... A
KOMIIOHEHTBI BEKTOPa T HaXOodATCA KaK
o Aubi 4 Agiby + .+ Aniby, _12...n

X
K2 |A| )
DT COOTHOIIECHUA IIpn pacCMOTpeHnNn CBOICTB olpeaesimTe/id oO3HavdaroT, 9TO
v = Al /|A] =12, (4)

e A; TomydaeTcs N3 MaTpHUIbl A 3aMeHOM ee {-Tro ¢TON6Ia, ¢TOJT HII0M CBOBOTHBIX
JIEHOB.

®opmynnr (47) HazpIBatoTCs npasu.aom Kpamepa.

Sameuanue. llpaBuno Kpamepa naer pemieHne cucTeMbl B SBHOM BHJE U B
HEKOTOPOM CMBIC/IE HOCHT aJiropuTMuteckuii xapakrep. Onuako npasuio Kpawme-
pa MoJIE3HO JIUMIL B TEOPETUIeCKNX UCCTIENOBAHNAX U TPOTUBOIIOKA3aHO /TS MPaK-
TUIECKOTO UCTIOJb30BAHNS B MPUAOKEHNAX. B caMoM Jefle, I7Is1 pellleHnsl CUCTeM
n-ro mopsiika 1o npasmiy Kpamepa tpebyercst BBIMucIuTh (11 1) onpeaenureneit
N-TO TOPSJIKa, TOT/A KaK OOJBIMTHHCTBO COBPEMEHHBIX METOJOB PENIEHUs CUCTEM
10 00'beMY BBIYMCJIEHUH PABHOCHJIbHBI BHIYUCIEHUIO OJHOTO OIPEAESUTES.



IT puw™me p l. Peuwums mampuunvim cnocobom (¢ nomougpio o6pammot

mampuuot) CITAY

20y + Txe + 323 = 1,
3r1 + 920 + 423 = 2,
1+ 50 +3xs = 2.
Pewenue. Banuwem cucmemy 6 mampuunoti gopme Ax = b, 2de
2 7 3 1 1
A= 3 9 4 ]|, z=| x b=1 2
15 3 3 2
Tax xax |Al = —3 £ 0, mo daa mampuus A cywecmeyem obpamuas Mampuya
1 7 —6 1
AT = -2 3 1
6 -3 -3

U pewenue Mampuunsim cnocobom naxodumes no gopmyre (3). Umax

a1 [T -6 1 1 1
v | =—g| -5 3 1 2 ~1
a3 6 —3 —3 2 2

IT p uwme p 2. Pewums memodom Kpamepa CJTAY

21 tax2 tz = 3,
4x1 — 229 + 23 -5,
3rx1+3x2 +23 = 6.

Pewenue. Tax xax onpedeaumens Mampuubl CUCMEMb

2 11
[Al=14 =2 1 |=T#0,
3 31

MO MOJHCHO NpuMerUMb opmyan, Kpamepa. Toz0a

31 1 2 31
Al =| =5 —2 1 |==7; |Ag]=|4 =5 1 |=14;
6 3 1 36 1
2 1 3
|As| =4 —2 —5 |=21.

3 3 6

o gopmyram (4’) naxodum pewenue C/IAYV:
xy = |Al/[Al = =1 @y = |Ao|/|A] = 2; w5 = |As]/[A] = 3.



2.2. Baganue

HaijiTu pemenue JaHHOI ccTeMbl ypaBHEHUIT [T JIBYX Pa3InIHBIX CTOJIOIOB CBO-
OOIHLIX YJIE€HOB
a) MaTPUYHBIM CIOCOOOM,;

6) mo dopmynam Kpawmepa.

21 + 322+ 23 = by, by =1, by =2,
1. —x1 + 220 +4x3 = by, a) by = —1, 6) by = —1,
B + 3x2 = bs, by =0, by = 3.
—x1 — 229 +3x3 = by, b =2, by =3,
2. 221 + 322 +bxs = bo, a) by = —2, 6) by =1,
x1 +4x9 — 23 = bs, by =1, by = 5.
4£E1 — 219 = bl, bl — 1, bl — 2,
3. 1+ xzo+ 23 = by, a) by =2, 6) by = —1,
3xy — 225 + 3 = b, by = 3, by = —2.
2x1 + 2o+ 323 = by, by = -3, by = -3,
4. r1 — 2%2 = bg, a) bg = —2, 6) bg = 9,
4wy — 32 + bxs = b3, by = 4, by = 0.
2x1 + 32+ 13 = by, by = -3, by =1,
5. 4£E1 — X2 = bg, a) bg = 2, 6) bg = 3,
r1+ xo—2x3 = b3, by =1, by = 0.
Sry+ xg+2x3 = by, by = —6, by = —11,
6. —x1 + 229 = by, a) by = =5, 6) by = =2,
1+ xzo+ 23 = b3, by =1, by = 11.
41 + 220+ x3 = by, by =1, by =2,
7. 3r1 — 220+ x3 = bo, a) by = —6, 6) by = 3,
—x9+2x3 = bs, by =5, by = —13.
x1 +4xo + 223 = by, by =8, by = -2,
8. 2r1 + x5 —2x3 = bo, a) by = =8, 6) by = 3,
To — T3 = bg, bg = 4, bg = —3.
3xy + 2200 — by = by, by =9, by =14,
9. 41 + 229 = by, a) by = —4, 6) by =5,
x1+ w2+ 223 = bs, b3 = 2, by = 1.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

by +3x2 — 23 = by,
—2x7 + dxs = bo,
3x1 +520 — 23 = b,
bry + x2 —3x3 = by,
2%2 — I3 = bg,
—2x1— 22+ 3 = b,
4xq + dxo — 223 = by,
3ry + 22 = b,
dxq + 222 + Txs =  bs,
21 — 8x2 + 513 = by,
-1+ o+ x3 = by,
—2x1 — 22 + 335 = b3,
by +3x2 — 23 = by,
2x1 + 42 = by,
3x1 + 522 — 13 = b3,
2z1 + 3w — 13 b1,
4xq + bxo — 223 = bo,
-z + Trs = bs,
221 + bxo + 625 b1,
9£E1 — 3xy = bg,
221 + 222 + 323 = b3,
21 +3x2+ 223 = by,
6x1 + 922 + 223 = bg,
—Tr — 2%2 = bg,
8r1 —dx2 + x5 = by,
—4dxy + T — 23 = by,
—4xy + x2+brs = b3,
x1+ 222 — 23 = by,
2:172 — 3£E3 = bg,
x1— X2 +2x3 = ba,

by =11,
a) by =5,
bs =4,
by = 10,
a) by = —9,
by = —8,
by =17,
a) by =5,
by = =2,
by =9,
a) by = =7,
by — 12,
by = 23,
a) b2 - _57
bs = 21,
by =17,
a) by = —11,
bs = 13,
b1 = 14,
a) b2 - 14,
bs = 14,
by = 23,
a) by = =3,
bs = —2,
by = =2,
a) by =0,
by = —3,
by = —4,
a) b2 == 1,
by = 15,

by = -3,

6) by — 2,
by = —2
by = —4,

6) by = 17,
bs =
by = —11,

6) by = —36,
bs =1
by = —11,

6) by = 36,
bs =1
by = 2,

6) by — —1,
by = 31.
by =9,

6) by = 16,
by = —21.
by = —6,

6) by = 13,
by =1
by =2,

6) by = —5,
b3 =8
by = =8,

6) by — 1,
bs = 26.
by =0,

6) by =T,
bs = —10.



20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

x1 + 220+ 3
3£E1 — 5£E2 + 3£E3
201+ Txo — 23

—x1 + 229

=321 + 222 + 23
1+ 229 + 323

T+ x2— X3
4£E1 — 3£E2 + 23
222 + 23

21 + 322+ a3
1+ z3
X1 — T2 — XT3

21 + 322+ a3
3£E1 — X2
r1+ 2202 — 23

21 + 322+ a3
3x1 — x2
r1+ 2202 — 23

3£E1 — 4£E2 + 5£E3
2£E1 — 3£E2 + 23
3x1 — dbx2 — X3

x1 + 322 + 323
2x1 + 3
2x1 + 212 — 323

—Tr — 5£E3
5x1 + 2x2 + 223
4x1 4+ 2x2

2£E1 — 229
x1 + 5xo + 323
5x1 + 322 — X3

x1 + dxs — 223
41 + 2x0 + Tas
3x2 — 923

- blv
- b27
- b37

- b27
— b:\))7

- b27
- b37

by — 30,
a) by = —9,
b3 =4
by — 100,
a) by = —20,
bs =5,
bl - 37
a) by = —40,
bs =5,
by = 27,
a) by =1,
bs = —1,
by = 37,
a) by =0,
bs = 2,
by = 37,
a) by =0,
bs = 2,
by = —3,
a) by = —5,
bs = 2,
by =4,
a) by = —12,
bs = —4,
by — 13,
a) b2 —2,
bs = —4,
by — 13,
a) by =9,
by — 11,
by = 2,
a) by = —2,
bs =9,

10

by — —12,
6) by = 7,

bs =0

by = —1,
6) b2 — Y

by = 41.

by = —70,
6) by — 11,

by = 1.

bl _17
6) by =19,

bs =0

by — 3,
6) by — —5,

by =5

by — 3,
6) by — —5,

by =5

by = —10,
6) by — 15,

by = 10.

by = 1,
6) by — 6,

by =5

bl - _17
6) by — 6,

by = 5.

by — —1,
6) by — 0,

by = =3

by — —47,
6) by — 1,

by = —12



3. Haxoxxgenue peuieHuii cucreM JUHENHBbIX ypaBHeHUil 00Lero
BH/JIA

[Tyctes CJIAY (1) coBmectHa u rgA rgB = r. Byagem cumrtaTtbh, 4TO
6as3UCHBI MUHOP MATPHUIIBI A HAXOJWTCSI B JIEBOM BEPXHEM YTy, TaK 9TO

air o air

£0

Qr1 - Gpp

PacemoTpuM yKOpoUdeHHYO cHCTeMy U3 MEepPBhIX 1 ypaBHeHUI cuctemsl (1), T.e.
U3 ypaBHEHUI, KO3(DPUIMEHTBI KOTOPBIX BXOJAT B OA3UCHBIH MUHOD

anzi + ...+ ar, Fa T F .+ apT, = b,

()

ar1®1 + ..o+ ArpZy + Appp1Tr41 oo Grpn = by.

Teopema. Ykopouennas cucmema sK6UBGAEHMHG UCTOOHOT CUCTIEME.
Ecmu r = n, o cucrema (5) UMeeT e€MHCTBEHHOE peIIeHHe KaK CHCTEMa, ¢
KBaJIPATHOW HEBBIPOXKJICHHON MaTpHUIleH.

[Iycts r < n. HeusBecThble 21,%9,...,%T,, KO3P@UINEHTH OpH KOTOPBIX
BXOIAT B Ga3MCHBLI MHUHOP, Ha3BIBAIOTCI 2446HbLMU, 8 OCTAJbHLIC HEHM3BECTHLIE
Tpt1s Trit2y - -+ Ly, HABBIBAIOTCH CEOOO0OHBIMU.

Banumewm cucremy (5) B Buje

anzri +...Fapr, = b —a1,41%41 — ... — Q1o

A Z1 4 .o T ey = by — Qp 1 Trq 1 — o — G Tn.

Pemmm CHUCTEMY (6) OTHOCHUTEJIbHO I'NITaBHBIX HEHU3BECTHDBIX!

T — f1(£E7«+1, Lp42y ey :En),
(7
Ty = fT(mT+17mT+2 s 7mn)7
rae fi, fo,..., fr — HEKOTOpBIE OJTHO3HAYHO ONpeeeHHbIe u3 (6) GyHKIMH.
Coorromenusi (7) IpU TPOU3BONBHBIX Lp41, Lr42, - - - , L, OMHACHIBAIOT MHOZKe-
CTBO BCEX PEIEHU CHCTEMBI U HA3BIBAIOTCS 06uiuM peuseruem cucmemot. B oru-
qre oT 06Iero, KOHKpeTHoe permenne r = (¢, 2, . . ., cn)T7 rneci, t=1,2,...,n

— U3BECTHBIE YNCJIa, HA3BIBACTCHA YACTHDIM PEULEHUEM.

s omHOpOIHON CUCTeMBI INHENHBIX YpaBHEHUN B ciIydae, KOrJa OHa HMe-
eT BeCKOHEeYHOe MHOXKECTBO DEIIeHU, U3 BCell MX COBOKYIHOCTH BBIJEISIOT TaK
Ha3bIBaEMY10 (PYHIAMEHTAJIBHYIO CUCTEMY PEITeHUIl.

Dyndamenmanvrot cucmemoti pewenuti (PCP) HasbIBaeTCs COBOKYNHOCTH
MaKCHUMAaJIbHOTO YUC/Ia JIMHEHHO-HEe3aBUCUMbIX BEKTOPD-PeIIeHn .

11



®CP cymecTByeT TOTa U TOJLKO TOTa, KOTIa 1 < 7, U MOYKET ObITh HaiigeHa,
CTIEIYIONTM 0OPA3OM.

[Mycts  21,22,...,2, — TIJIaBHBIE HeusBecTHBIE. [IpuaajuM  CBOGOIHBIM
HEU3BECTHBIM Ly, Lpi2, ..., Ly CACAYIOMHAE 7 — 7 HaOOPOB DEIeHMUIl:
(1,0,...,0),(0,1,...,0),...,(0,0,...,1). na kaxmoro wu3 3Tux HabOPOB
HaliIeM COOTBETCTBYIOIINE 3HAYEHNS [VIABHBIX HEM3BECTHBIX. TeM caMbIM HaiiieM
N — 7 pelleHnii CuCTEeMBbI:

er. = (a1, c2,...,1,0, .,O)T,

€9 — 621,622,...,0,1, .,OT,
Lty ®

€n—r = (Cn—r,la Cn—r2; -+, Ov Ov RS 1)T'

CoBoKymHOCTH permennii (&) Ha3BIBACTCST HOPMAAbHOY GyHdamenmaibhoti cu-
cmemotl peutenut.

B obmem caydae cBOGOOHLIM — HEM3BECTHHLIM  HpPUAAOT 12 — T
JIMHEHHO  HEe3aBHCHMBIX  HaboOpoB  3HaYeHHil,  T.e. HaGoOpoB  BHUIA
(Clystty ey Cln)y ey (Cneprgly -« oy Cepn )y IS KOTOPBIX

Cl,r+1 ce Cln

£0.

Cpn—ryrr1 ~ ClOp—yrn

Ecin JJIA KazKJA0I'0 U3 9THUX Ha60pOB HaUTH COOTBETCTBYIOMME 3HAYCHN A I'VITaBHBIX
HEU3BECTHLIX, TO IIOJYYUM 72 — T JUHENHO HE3aBUCHUMBIX peH.IeHI/Iﬁ CHUCTEMBbI:

T
er = (C11,C12,+ 5 Clrgls -+ Cln)"
T
Cn—r = (Cn—r,la Cn—r2s s Cn—prdly--ey Cn—r,n)
OyHIaMeHTaJLHAs CUCTEMa PEIIeHuil e, ..., e, _, OTHOPOJHON CHCTEMBI JIH-

HelHBIX ypaBHeHI/Iﬁ T103BOJIdeT 3allUCaTh JHO60€ pemeHne CuCTeMbI B O6IH€M BHUAEC:
r=oe1+...+0n_rlp_p, Yoi,...,0h_r €R. (9)

llpencraBnenne (9) permeHns HasBIBAETCS  06WUM  pPEUEHUEM  OOHOPOO-
not  cumembe  YPaBHEHWI wepes  yndamenmanvuyio cucmemy  peurenudl
(B ommume ot obmero pemenns (7) depe3 cBoBOAHBIE HEN3BECTHHIE).
CBsI3b MeXK/ly PelleHUAMM OAHOPOIAHON M HEOJHOPOAHON cUCTEM.

OnHoponHast cucteMa (3), HONydeHHas] M3 CHCTEMBI (2) 3aMeHOH CBODGOTHBIX

YJIEHOB HYJISIMH, HA3LIBAETCH npusedennott 00hopodnoti cucTeMOil JJisd CUCTEMBI

2).

12



Memﬂy peaieHnAMu obenx cucTeM CyImecTBYET TeCHad CBA3b.

1. Cymma pemeHuit HEOJHOPONHON U PUBENEHHON OTHOPOJHON CUCTEM SIBJIsI-
eTcs peIeHueM HeOJHOPOJIHOM CHCTEMBI.

2. PasHocTh JABYX peIeHnl HeoJHOPOTHON CHCTEMBI ABJIETC PEIeHHeM MTpH-
BEJICHHOI OJHOPOJHON CUCTEMBI.

Haiinst onio (dacTHoe) perieHre HEOTHOPOIHON CHCTEMBI U NPUOABJIsAs €ro K
KayKJOMY PeMIeHnIo TPUBEIeHHON CUCTEMBI, MOYKHO MOJIYIUTL BCE PEMeHnus Heo,l-
HOPOJTHO#T crcTeMbl. B ety (9) 9T0 mo3Bo/IseT 3aMUCaTh PEIeHHe HEOTHOPOIHOM
CHCTEMBI B ODITIeM BHUIE CIEIYIOMNM 0OpPa3oM:

r=ct+arer+...+ an—epn_p, Vai,...,0n—r €R, (10)

e ¢ — 4dacTHoe perterne (2), a ey,...,en—p — OCP (3). lIpeacrapnenne (10)
PEIeHNsT HA3BIBACTCS 00ULUM PEULEHUEM HEOOHOPOOROTE cummemp, YPABHEHHI uepes
dyrndamenmanonyio cucmemy pewenud.
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4. Metop I'aycca ncciienopanusi 1 pellleHNs CUCTEM
4.1. TeoperudecKne cBeJeHNSA

st Hauasa paccMoTpuM MeTo[ I'aycca IpuBeieHNsT CHCTEMBI 00IIEro BH/a K
cHucTeMe ¢ BepxHeil TpallelneBHIHO} MaTpuieil. Mbl He caydaiiHO BBIGpain 5TO
npusejieHne. s cucreM ¢ BepxHeil TpalenmueBHIHONH MaTpHIEl Ipe3BbIYaiiHo
IIPOCTO YCTAHABINBAETCS] COBMECTHOCTh I JIOCTATOYHO IIPOCTO HAXOIUTCS perTe-
HHe.

Iycts B = [AJb] € R™* D — pacmmpennas marpuna cucremsr (2).

AnropnT™ 5TOrO METO/Ia 3aKIII0YAETCS B CIIELYIOMEM:

1. a) DjieMeHT @11 Ha30BeM BedyuiuM (2aa6hvim) saeMenToM 1-ro mara. C ero
HOMOIILIO AHHYJINPYEM BCE PACIOIOMKEHHEIE 0] HUM HEHYJIEBLIE 3JIEMEHTE
1-ro cronbra. Ecim a1 = 0, To mepectabisieM ¢Tpoku MaTpuiibl B(cTo61b!
MaTpuibl A) Tak, 9To0BI 3/ieMeHT a1 #£ 0.

6) YMHokaeM 1-10 CTPOKy MaTpuibl B IOC/HeN0BATENbHO Ha YHC/a
—a21/a11, —A31/011, - - -, —Um1/A11 W CKIaJBIBaEM co 2-0ii, 3-ii, ...m-oii
CTPOKaMH COOTBETCTBEHHO, MOJIydas HYJIH B 1-OM CTOJIOLE HHXKE 3JIeMEHTa,
aii-

ITocse BoimosHenus 1-ro mara MaTpHuIlla B IIepexoJuT B MaTpUIly

air a2 ... Gip |§1
0 ag ... azn |b2
\ 0 Gm2a ... Gmn |bm}

Ecan mpu sToM Bce ¢Tpokm MaTpunbl A, HadWHas cO BTOpOH, cTaju Hy-
JIEBBIMHU, TO BeCh IIPOIlECC 3aKAHUUBACTCH, T.K. MaTPUIlA yrKe NPUBEJIEHa K
BepxHell TpanenueBu ol (popme. Eciu ke B 9THX CTPOKAX e€CcTh XOTs ObI
OJINH HEHYJICBOI 3JIEMEHT, T.e. eCJIU MaTPUIla

ass ... Qon

A= ... ... ] +4£0,

dmg oo Omn
TO TIEPEXOJIUM KO 2-MY Iary.

2. DToT Imar aHaJornieH IIepBOMY. Oun cocrour B IIPpUMCHEHUN K MaTpule

a2 ... Qon |62

G2 ... e | bm

ONNCAHHOTO BbIMIe 1-ro mara.
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[Tepexon k cienyiomeMy mary aHaJIOTHYeH YXKe MU3BECTHOMY Tepexoay oT 1-
ro mara kKo 2-my. [loBropss onucannbie peobpaszoBaHus Ha CJIEIYIOMKX Iarax,
camoe GoJbinioe Yepe3 k = min(m, n) Maros Mbl HOJIyIUM TpebyeMblil pe3ybTar.

Nrak, uceredosanue u pewenue cucmem aunetnvie ypasnerutl obuwezo suda ¢
ucnoavaosaruem memoda Laycca nposodumes no caedyrowets creme:

1. Cucrema nuHeiHBIX ypaBHeHUI (2) IPUBOIUTCS K CHCTEME ¢ BepXHeEH Tpa-
NeUeBUIHON MaTpullei

aip a2 ... G Qipql -.. Gin | b1
0 az2 ... G2r A2pr41 ... A2n | bg
0 0 ... G Grry1l --. Gpn | by , (11)
0 0 ... 0 0 ... 0 | by
0 0 ... 0 0 ... 0 | bn

e ay; 0, i=1,2,...,7r.
[Tpu aToM, ecin B ipoltecce MpeobpazoBaHNs NCTIONB30BAINCEH TEPECTAHOBKH

CTOH6HOB OCHOBHOM MaTpPHUIbI A7 TO B IIOJIYYEHHBIX PEHICHUAX H€O6XO,ZLI/IMO
BOCCTaHOBHUTHL MCXOJHYIO HyMeEpalliloO HEU3BECTHDIX.

2. VcTaHaBIMBAETCs] COBMECTHOCTh CHCTEMBI C BEPXHE(l TpalelnneBuIHON MaT-
purieii (cucrema ¢ marpneii (11) coBMecTHa TOrJia W TOJIBKO TOT/A, KOIJA
b = 0 mpu k > r, T.e paHTI OCHOBHO}I MaTPHIILI PaBeH PAHTY PACIIHPEHHOM
MATPHIIBL. ).

3. Feam r = n, To cucTeMa cucTeMa CTaHeT CUCTEMON ¢ TPEYTOIbHON MaTpuIeit

41121 + 1222 + ... + a2, = by,
a2 + ...+ agx, = b,

)
QrrXr = by

KOTOpasd UMeeT eJUHCTBeHHOe pellenne. HaliTu ero Hecno:KHO: permias mo-
CJIEIOBATEIbHO YPaBHEHUsI CUCTEMBI CHU3Y BBEDX, Mbl KaXKJblil paz byiaem
UMETD JIeJIO ¢ YPaBHEHUEM, COJIePXKAIllUM TOJIbKO OJ[HO HEU3BECTHOE.

4. Kenm r < n, To HEN3BECTHBIE Ty, Lri2, - - - , LnOYAYT CBOOOTHLIMU U CHCTE-
Ma OTHOCHTELHO [VIaBHLIX HEM3BECTHBLIX OyIeT MMEeTh BU

anri + ... +apr, = b —a1,401%41 — - — A1nTp,
(12)

Qpply = br —Qr 1Tl — oo — Arpdn.

Ob1miee U YaCTHOE pEIeHsT UCXOMHON CHCTeMbl HaXoIsaATcs 13 cucteMbl (12)
C TpeyTroJIbHON MaTpuleil.
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II p u m e p 3. Hceaedosams u pewums cucmemy AUHETHBT Ypasrerul,
ECAU OHG COBMECTIHA, € UCNOAb306aARUEM Memoda Taycca

x1 + 209 — 33 = 7,
201 +3x0+ 23 = —1,
dx1 + Txo — by = 6.

Pewenue. Buinuwem pacuiupennyro Mompuyy cucmemst

12 =3 | 7
B=123 1 | -1
4 7 =5 | 6
u ¢ nomowybio memoda Iaycea npusedem ee K eprreti Mpaneyuesuonot mampuue.
Ilpubasus xo 2-G cmpoxe 1-10, ymnoorcennyro wa (-2), u x 3- empoke — 1-10,
YMHOANCEHHYIO HaA (-4), NOAYUM:

1 2 =3 | 7

0o -1 7 | —15

0o -1 7 | -22
U3z 3-14 emporu svrumem 2-10:

1 2 =3 | 7

0o -1 7 | —15

0o o o0 | -7

Omeioda umeem rgA = 2 # rgB = 3 u coeaacho meopeme Kponexepa- Kaneanu
cuUCmMeMa ABAACMCA HECOBMECTIHOY.

II p u m e p 4. Hceaedosams u pewums cucmemy AUHETHBT Ypasrerul,
ECAL OHG COBMECTIHA, C UCNOAb306aARUEM Memoda Taycca

201 + xo — 223 + 324 = -3,
3wy + 2w + xq+ 225 = 0,
Ty +dxs — dxs + Txy + 205 = —6,
5x1 + 329 — 223+ 4dxa + 225 = —3.

Pewienue. Bunuiesm pacuiupernyo Mampuyy Cucmembt

2 1 -2 3 0 | -3
32 0 12 o0
B=1 74 Z4 72 =6
53 —2 4 2 | -3
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u ¢ nomowybio memoda Iaycea npusedem ee K seprreti mpaneyuesuonot mampuue.
Ymobv, ne npoussodums deticmeuti ¢ dpobasu, sHauale Sblumer U3 1-11 cmpoxy
2-10:

—1 -1 -2 2 -2 | -3
32 0 1 2 | 0
7 4 47 2 | -6
5 3 —2 4 2 | -3

Vmnoorcum 1-10 empory na 3,7,5 u caootrcum coomseememesenno co 2-1, 3-1, 4-U
cmpoxamu:
-1 -1 -2 2 =2 | =3
0o -1 -6 7 -4 | -9
0 -3 —18 21 —-12 | =27
0 -2 —-12 14 -8 | -—18

Vmmnoorcum 2-10 empory na (-3),(-2) u caoorcum coomeememeenno ¢ 3-t, 4-1

cmpoxamu’
~1 -1 -2 2 -2 | -3
0 -1 -6 7 —4 | —9
0O 0 0 0 0 | O
0O 0 0 0 0 | O

HUmeem rgA = rgB = 2, caedosamervho, cucmema asasemesn cosmecmmnots. T.x.
rgA = rgB = 2 < n-wucaa HeussecmuuT, Mo cucmema umeem GeckoneuHoe
MHOAHCECME0 PeUeHU].

Hatidem obuiee pewenue cucmemnt. Jlaa npocmomot 6videsenus ba3ucHbir ne-
PEMEHNBLL YMHOMHCUM 2-10 cmpoky na (-1) u caoorcum ¢ 1-8 empokod:

-1 0 4 =5 2 | 6

0o -1 -6 7 -4 | -9

0 0 0 0 0o | O

0 0 0 0 0o | O
Hexoonan cucmema sxeusasenmua caedyroweti:

—x1 +4x3 — bxa + 205 = 6,

—x9 — 6x3 + Twg —4dxs = —9.

B xauecmee 2406HbT HEUSBECTIHOIT 603bMEM X1, T2, M020a c60600HbBIMY GY-
dym x3, T4, T5. Bupasum basuchbie nepemennbie uepes c60600HblE:

xry = —6+4r3— dry + 25,
To = 9 — 6x3 + Txy — 4xs.
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Credosamennio, obuwee peutenue MOMHCHO 3aNUCaAmMd 6 6ule

X1 —6 + 4¢1 — Bes + 2¢3
) 9 —6c1 + Teg — 4es
T3 = C1 , C1,C2,C3 e R.
T4 C2
Ts C3
Eeau noaoorcumos ¢ = —2, cg = —3, ¢3 = 0, Mo noayvum wacmHoe peueHue
s} 1
T2 0
I3 = —2
T4 -3
Iy 0

II p u m e p 5. Hatimu obuwee pewenue u QCP dan cucmemvt 00HOPOOHBLT
AUHETUHDIT YPasHEHUT

31 +3x2+ 34224+ 525 =
6x1 + dxo + 323 + 4dxs + 725
9x1 4 7o 4 dxrg + 624 + 925 =
3r1 + 4z + 204 +8x5 =

Il
cooo

Pewenue. Bunuwem mampuuy cucmemvt (pacluupennyio Mampuyy e umeem
CMDICAA BBINUCHIBATN, M. K. CUCTIEME 00HOPOOHAA)

I

I
VSN BN ) IRV
e =] Ot W
S Ut W o
N O e N
o O ~J Ut

u ¢ nomowwro memod laycca npusedem ee k 6eprret mpaneyuesuoHot Mampuye.
Ymnoorcum 1-10 cmpowy na (-2),(-3), (-1) u caoorcum coomeememeenno co 2-1,
3-1, 4-U cmporxaru:

3 3 1 2 5
0 -1 1 0 =3
0 -2 2 0 —6

0 1 -1 0 3

Vmnoorcum 2-10 empoxy wa (-2),1 u caoocum coomeememeenno ¢ 3-4, 4-G cmpo-
KAMU:

3 3 1 2 5
0 -1 1 0 =3
0 0 0 0 O
0 0 0 0 O



Hmeem rgA = 2 < n-uucaa HEUSBECTHBIL, O CUCTEME UMEET, HEMPUBUAALHOE
pewenue.

Hatidem obuiee pewenue cucmemnt. Jlaa npocmomot 6videsenus ba3ucHbir ne-
PEMENHBT biwmenm u3 1-1 cmpoxu 2-10:

3 4 0 2 8
0 -1 1 0 =3
0 0 0 0 O
0 0 0 0 O

Hexodnas cucmema sxsusasenmma caedyrousets:

3x1 +4x2 + 224 +8x5 = 0,
—xo+ax3—3x5 = 0.

B xauecmee 2406HbT HEUIBECTIHOIT 603bMEM X1, X3, M020a c60600HbIMY 6Y-
dym x9, T4, T5. Bupasum basuchbie nepemennoie uepes c60600HblE:

xry = —(4$2+2£E4+8£E5)/3,
T3 = xo + 3xs5.

Credosamennio, obuwee peutenue MOHCHO 3aNUCaAmMs 6 6ule

X1 —(461 + 2¢5 + 803)/3

T2 a1

T3 = c1 + 3cs , C1,C2,C3 € R.
T4 C2

Ts €3

Hawdem @CP, komopas cocmoum u3 mper 6eKmopos ey, 2, €3, m.x. n—rgA =
5—2 = 3. IIpudadum c60600nbim Heussecmmbim shavenus ¢1 = 1, co =0, ¢35 = 0,
NOAYHUM

—4/3
1
€1 =

o O =

Honazas ¢ =0, co =1, ¢3 =0, noaywum

—2/3
0
€y —

o = O
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U, naxoneu, cuumaa cp =0, cg =0, ¢3 =1, umeenm

—8/3
0

3
0
1

Obuwee pewenue wepes OCP mootcho 3anucams meneps cAeoyouwum 00pa30M

—4/3 —2/3 —8/3
1 0 0
T = aie1 + ases + aszes = ag 1 + vy 0 + as 3 ,
0 1 0
0 0 1

1, (g, g € R.

B kauveemee wacmmnozo pewenun mostcho 63amsv odun us eexmopos O@CP. Ilo-
AYHEHHOE YACTNHOE PEUEHUE MONHCHO UCNOABIOEAME OAf NPOSEPKU NPASUALHO-
cmu pewsenua. [lodemasue 6 xascdoe us ypasrenuth ucxo0HOt CUCTNEMDL 3HAYEHUA
MACTHO20 PEULEHUA, YOEXCOUEMEA, WIMO OHU 06PAULLIOMCA 6 BEPHBIE PABEHCNBE.
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4.2, 3aganue

1. VcnenoBaTh U permuTh CUCTEMY € MOMOITBIO MeToa ['aycca:
1) BBISICHUTH COBMECTHOCTH CHCTEMBI,
2) yKazaTh paHT MATPHIILI CHCTEMbI U PAHT PACIIHPEHHON MaTPHIIHI;

3) B ciIyHdae COBMECTHOI cHCTEMBI HATH O6I_T_I€€ pemeHne CucTeMbl U, €CjIn MHO-
ZKeCTBO peHleHI/Ifl 6€CKOH€LIHO7 TO YKa3aTb OJIHO YaCTHOE€ pellcHHe.

31+ 2204+ 223+ 224 = 2,
201+ 322 + 223+ 54 = 3
1.4 921+ x5 +4x3—5x4 = 1,

201 + 222 + 323 + 4y = 5,
Tx1+ 29 +623— 24 = 7

)

3x1 +4xo +3x3 + 924 + 625 =
91 + 8x2 + 523 + 64 + 925
321 + 8xy + Txs + 3024 + 1525
6x1 + 622 +4x3+ Txq4 + by =

I
cooo

201 — X2+ x3+2x4+ 315 =
6x1 — 310 + 223 + 424+ Dzm —
6x1 — 3xo + 423 +8x4 + 1325 =
dry — 220+ 23+ 24+ 225 =

=0 Wi

621 + 4o 4+ 53 + 2004 + 325 =
31+ 220 +423 + 24+ 225 —
3x1 + 210 — 223+ 14 =
921 + 622+ 3+ 324 + 205 =

=~ W=

[\

1z + 222 + 323 — 224 + 25 =
3x1 4+ 610 + 523 —4dxs + 325 —

X1+ 222 +Txs —4dxa + x5 =
21 +4xo + 223 — 324 + 325 =

[S—
O = U

61 + 322 + 223 + 324 + 45 =
4wy +2wo + w3+ 224 + 325 =
4wy + 2wo + 3wz + 204 + x5 =
201 + x24T + 324 + 2205 =

= O = >t

8r1 +6x2+dr3+224 = 21,
3x1 +3x24+ 223+ x4 = 10,
7. dx1 4+ 222+ 325+ x4 = 8,
3x1 +5220+ 3+ 14 15,
Tx1+ 4xs + 523 + 224 = 18.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

221 + 3x2+ w3+ 224
A1+ 3xo+ 3+ 24
921 + 11xe 4+ 323 + 224
221+ bxo+ w3+ 14

1 — Txo — X3+ 214

X1+ 222 + 323 + 24
21 +4ws + da3 + 214
221 4+ 922 + 8xs 4 314
3xy + 7o + Ts + 214
Sx1 + 7o + 923 + 214

1221 + 14xy — 1523 + 2324 + 2725
16x1 + 18x9 — 2225 + 2924 + 3725
18z1 + 2025 — 2123 + 3224 + 4125
1021 + 1229 — 1623 + 2024 + 2325

1021 4+ 14xo — 1523 + 2324 + 2725
16z1 + 1822 — 2225 + 2924 + 3725
x5 =
1821 + 202y — 2423 + 2924 + 3925

rr+ xy— x3+

1229 — 1623 + 2524
27x1 + 24w — 3923 + 4724
5021 + dlxs — 6823 + 9524
3lxey + 21xe — 2813 + 4624

—_

no
<

= 29,
— 55,

115,
—  50.

24x1 + 142o + 3023 + 4024 + 41y
3621 + 21xe + 4523 + 6124 + 6225
4811 + 2829 + 6023 + 8224 + 835
60x1 + 3529 + 7523 + 9924 + 10225

921 — 3x2 + 223+ 4xa
dxy — 229 + 323+ Ty
8r1 — 622 — T3 — Haa
Try — 322+ Txg + 1Txy

3r1+ 222+ 523 + 4y
2x1 + 3x2 + 623 + 814

21 — 622 — 93 — 2024
drx1+ w0+ 4dxs+ 24

201 — 22+ 3xa+ 4dxy
dxy — 229 + dxs + 624
61 — 322+ T3 + 8xy
2z — 4zo + 925 + 1024

3,

B O 00 Ot
oo v

12.

28,
43,
58,
69.



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

201+ 3xo+ x3+2x4 = 3
41+ 6x9+ 323 +4xy = 5
6x1 + 9xs +5xs +6xs = 7,
81+ 1229+ 723+ 84 = 9

r1+ wat @zt @y = 1,
1721 + 1229 + 323 — Ty = 15,
61 — 3x2+5x3 —9%4 = 10,
1221 — 1029 — 23 +324 = 6.

1+ 200+ 43— 334 —
3x1+ 520+ 63 — 4dxy
4x1 + dxo — 223+ 324
3r1 + 8xro + 2423 — 1924 =

3x1+ 2224+ x3+324+ 0525 =
61 + 4o + 323 + dxg + T2y =
921 + 622 + bxs + Txa + 925 =
3z, + 229 + dxy + 8xs =

4y — 329 + 23 — 224 = 3,
-1+ 22 = =2,
2£E1 — X2 — X3z — 2:84 = 1,
e +a3 224 = 1,

— x2t+ax3+2x4 = 3

16z + 629 +22x5 — 1024

5621 + 21xg + 7723 — 3524 + 19525
4021 + 1522 + 5bxs — 2514 + 21325

81+ 3xo+1lxs — dxg

5£E1 — 4£E2 — X3 — 2£E4 = 7,
—bx1 + 3 + 223 + 42y = —A4,
—r1— T2+ 2xw3tdry = -2,
2£E1 — T2 — $3—2£E4 = 1,
—3x1 +22x9+ x3+224 = —3.

921 4+ 1029 + 323+ 224 = 3
921+ 9o+ 323 +224 = 1
18x1 + 1929 + 623 + 424 = 4
2721+ 2925 + 923 + 624 = 7

17£E1 — 29%2 — 36%3 + 2£E4 — 3£E5

34x1 — 58xy — 7223 + 4y — 625
1+ 229+ 323
4x1+ dxos+ 623
Tr1+ 8x9+ 923

23

14,
49,
35,



x1+ 229 + 323 + 44 — Dy = 1,
06 201 + 322+ @3+ 2x4 + 225 = —1,
’ 1+ x2+ x3— 24 = 2
r1 — 2%2 — 6£E4 = 0.
8r1 — 4wy + 33 + 624 + 8xrs = 5,
907 201 — X2+ 3x3 + Ty + 1lxs = 8§,
) dxy — 220 + 323 + 624 + 1025 = 7,
4y — 20+ 23+ 24+ 2225 = 1
921 + 629 + 1l + 324 + D25 = 4,
08, 611 + 4o + 223+ 224 + 525 = —4,
3x1 + 22 — 223+ 24 = -7,
91+ 622+ 23+ 324+ 225 = 2.
A + 8xo + 8xg — 6y + 45 = 9,
929 x1+ 2w + 303 — 224 + 25 = 4,
) 1+ 2xs+ Tes —Axy + x5 = 11,
3w1 + 622 + 9wg — Twg + 4y = 17.
6x1 + 9x5 +4xs+ 6y = 8,
20 1021 4+ 1522 + 823 + 1024 = 12,
) 6x1 + 9x2+ 523+ 64 = 6,
4x1 + 629+ 323+ 44 = 5.

2. Haiitu obmee pemenne u @CP 1151 crucreMbl 0IHOPOIHLIX JTUHEHHBIX YPaB-
HeHuil.

1. 0-214+0-294+0-234+0-24 = 0.

1+ 4dxo + 223 — 35 0,
2. 31+ 1320 + T3 + 224 + 425 0,
3x1+ 922+ 623 — xx 0.

3x1+ 6xo+ 1023 +4x4 — 225 = 0
31+ 4dxo+ Trs+3x4— x5 = 0,
3£E1 — 10%2 — 14%3 — 5£E4 — 6£E5 = 0
3r1 — 219 — 213+ 624 + 225 0

—2x1 432+ w3+ x4 —225 = 0
3x1 4+ 622 + 203 + 324 — 2225 = 0,
x1 220+ 23+ x4+ x5 = 0

221 +2x0 — x3— w4 +225 = O,
221 — o+ 2x3—3x4+ x5 = O,
—x1+ 220 +223— 24— x5 = O.
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17.

221 +a2— w3 —3x4— x5 = O,
31 +ax2 —2w3+ 204 — 325 = O,
1+ o+ w3 — 24— 225 = 0.

r1— 39+ 23 —2;4+ 375 =
—x1— Dxo—2x3+ T4 — In
x1 — 1lxy — 3x4 + dxs =

TG —3Tyg— T3 — Ty— Ty =
—2x1 + Twg + 223 + 224 — 35 —
3x1 + 200 — dxs — 204+ x5 =

coo ooo

dry+ w2+ a3 —4wy+ 35 = 0,
x4+ x2+ dxy + 425 = 0,
x1 4w + 23+ x5 = 0.

—8ro — x3— x4+2x5 = 0
—2x1 + 69 — 223 + 44 — 65 = 0,
—2x1 — 229 —3x3+3x4 — 425 = O

1+ x4+ w3+ x4+ x5 = 0,
201+ wo+ 3w+ 204 — x5 = 0,
r1+ 229+ 23+ 3x4+22x5 = O.

o1+ 3wo— 2x3+ x4 — 25 = 0,
901 + 33x2 — 2223 4+ 11wy — 2225 = 0,
6521 + 3922 — 263 + 1324 — 265 = 0.

xr1 + 203+ x4 — 225 = 0
r1— Zo+2x3— x4—3x5 = O
201+ 320+ 223+ 424+ 325 = O

)

2x1 + 619 — 313 — 24 — 325

=0
-y +4xs+ w3 tag—4drs = 0
$1—3£E2— X3 —Tqg — Ty = 0

3x1+ 220 + 423 + 324 = 0,
3xy + 4o + 3x3 4+ dxg + 425 = 0,
4y +dxo + 523+ 8x4+ 305 = 0

—x1+4ws+ w3+ xy—4dws = 0,
1+ 929 — 223 — 20 = 0,
—2x1 + 7wy + 223 + 224 — 325 = 0.

A1+ a2+ x3—4xy4+ 325 = O,
x1+ w2+ 4wz — dxy
x1+ 229+ 2203 — x4— x5 = 0.

I
k=
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18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

dx1 +8x2 + 33 +4x4 — x5 = 0,
221 +4x0 + 3+ 224 — 325 = O,
—2x1 4+ 320+ a3+ x4 —205 = 0.

21+ 229 — 3x3 —4xy — S5 = 0,
201 — x2—3x3+ w4+ x5 = 0,
41+ 3x0 — 923 — Ty — 925 = 0.
0
0
0

3r1 — 219 — 23+ 2x4 — X5
521+ T2 — w3+ xy4—3x5 =
—x] + 5%y + X3 —3T4— Ty =

201 — 4dxo+ x3—Adrg+2x5 = 0,
—6x1 + 12209 — 3w3+ 204 — a5 = O,
—4x1+ 8xg—2x3—2x4+ x5 = 0.

1 — 229 — x3+drs+ x5 = 0,

—2x1 4+ 329 + 223 — x4 —dxs = 0,
—x1+ X9+ x3z+4dxry—4xs = 0.

1+ xo+223+ x4+ x5 = 0
31+ 202+ 23 +4xs+ x5 = 0,
201+ 229 — 23+ 34 — 225 = O

x1+ 209+ x3—4dxs+5x5 = 0
—x1 + x3— xa4+2x5 = 0,
221+ ®o+ w3 — wat+2z5 = O

29 +2x3 —bxgy + 725 = O
1+ 29+ 23— 204 +45 = 0,
3x1+ 3w+ 223 — 524 + T = 0

x1+22+223— w4 +205 = 0
-1 — r3+ x4+ 35 = 0,
201+ 29— 23 —204— x5 = 0

1+ 3y — 4dxs+ x4 — x5 = 0,
221+ 620 — brs +2x4 — x5 = 0,
41 + 925 — 1323 + 424 — 325 = 0.
201 — X2+ 3xs— x4+ 225 = 0,
611 — 322+ 323 +4xy — x5 = 0,
4x1 — 229 + 3xg — 325 = 0

r1— o+ x3— x4+ x5 = 0,
—3x1 + 329 —4xs +bry — x5 = 0,
—221 + 229 — 33 + 424 = 0.

26



30.

201 — w2+  x3— 4wy — 215
14z — Txg + Txs — 284 — 145
2221 — 11ao + 11ag — 4424 — 2225
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